

暑假爬山哪里去? 带上家人去兜率天!

60元/张, 绍报优惠活动券限量发送中



悠闲

随着考试季的结束、暑期的来临,不少小伙伴已经开始放飞自我,安排出游计划了。距离7月仅剩一周的时间,绍兴柯桥旅游新地标——大香林·兜率天景区,正是假期里锻炼身体、登高望远的好去处。暑期,绍报优惠活动券网络抢票活动将再度来袭,只需

60元就能畅游大香林·兜率天景区。小伙伴们,快带上家人和朋友,一起去“兜率天”郊游吧!

风景秀丽的会稽山脉,鳞次栉比的楼阁殿宇,清静自在的“凡间净土”……在大香林·兜率天景区,这样的景致让人流连忘返。据悉,大香

林·兜率天景区南毗晋唐风流圣地兰亭,东与镜湖遥相呼应,北临柯桥区。景区规划面积1300亩,中轴线长达2500米,建筑面积近10万余平方米,由兜率天宫和会稽山龙华寺两大建筑群组成。经8年建设,自2015年年底开放以来,兜率天宫就吸引了大批省内外游客的到来,成为绍兴柯桥旅游的新地标。

据介绍,游客们游览会稽山龙华寺是免费的,但核心景区兜率天宫的游览票面价格为180元/人。为回馈读者、满足游客需要,绍兴日报报业国旅目前再次推出60元/张的绍报优惠活动券,凭借这张活动券至窗口兑换成景区门票,就能游览核心景区兜率天宫。

除了直接到绍兴日报报业国际旅行社营业厅领取活动券外,“绍报游”网络平台也已经开放,市民们可在该平台上直接下单抢券。扫一扫微信二维码,或者直接登录“绍报游”的官方网站,就可在线上下单。下单时,备注联系人、电话、快递地址,活动券就能免费快递上门。



搞定“机票+酒店”旺季能省不少钱!

旅游达人教你出游省钱经

悠闲

对于学生党和拖家带口的娃爸娃妈来说,一年到头能出游的时候总在七八月的暑假,想错峰出行难上加难。如何在旺季,不降低出游品质的情况下,不花冤枉钱,省下大把银子呢?今年,旅游达人就来教大家几招。

搞定机票 出游已省下三分之一

想要省钱,“说走就走的旅行”便成为了一种奢侈。“特价机票、酒店、旅游产品都是需要提前预定的,所以想要在旺季省钱,提早做功课那是必须的。”资深旅游达人陈晓琳说。

陈晓琳今年35岁,自从女儿上小学起,每年暑假带着孩子出行就成了她的必修功课。蹲点守机票、泡旅游论坛、半夜“秒杀”产品,5年下来,陈晓琳俨然成为资深旅游达人,有自己的省钱小秘诀。

“搞定机票,出游已省下三分之一。”陈晓琳说,对于出游特别是长线游来说,交通是出行开销的大头。如何订到便宜的机票呢?陈晓琳得出一点经验:航空公司官网放出的特价机票是最便宜的。不少航空公司都可以无门槛注册会员,在航空公司会员日,会有一些会员抢票活动,还会放出特价机票,蹲点抢票肯定会有惊喜。

前段时间,陈晓琳在樱花季去日本旅行,往返机票仅699元,这是她在去年双“十一”期间在飞猪旅行上抢到的特价机票。“除了留意官网,各大平台的优惠日、特价专区也不要放过。此外,有些网站的机票用APP搜索出来会比PC端更便宜,这也是省机票钱的一个方法。”陈晓琳说。

住宿,远比你想象的更省

“搞定机票+酒店,旺季能省不少钱!”在大四学生、旅游达人小徐看来,旺季时间订到便宜的住宿也是一种学问。

暑假期间,小徐打算与几位同学一起乘坐列车,去新疆和内蒙游玩。他们特意选择了夜晚的班次,这样就可以晚上在火车上过夜,省下一大笔住宿费。“长途旅行时,选择红眼航班,或者在晚间列车上过夜,不仅省钱,而且白天一到目的地就可以直接玩,简直是‘无缝接轨’!”小徐说。

对于旺季价格高昂的酒店来说,价格亲民的民宿、公寓、青年旅舍无疑是出行住宿的好选择。不要认为这些地方只接待“背包客”,不少民宿、青年旅舍设施齐全,有的还能提供家庭房,有厨房和洗衣设备,关键是价格是酒店的50%-80%,性价比很高。

扮“大人”体验生活 做“小八路”忆苦思甜 今年暑假亲子游花样百变,门槛更低

悠闲

“各位亲,有哪些好玩的暑假亲子游可以推荐吗?”近日,市民蒋女士在自己的微信朋友圈连发了几天这样的信息。她说,每年暑假都带着孩子去亲子游,从一开始的采摘游、漂流,到后来的新马泰亲子游、游轮游等,今年实在是想不出来有哪些新鲜的花样了。

走访旅游市场发现,面对现如今强大的市场需求,不少旅行社已经推出花样翻新的亲子游产品。除了传统的出境亲子游、游轮游、“大手拉小手”产品外,今年还创新了不少新颖

的主题玩法,不仅“吸睛”,也更“吸金”。

“在少儿社会体验馆里,孩子们可以扮演消防员、宇航员、考古学家、记者、机长等角色,像大人一样,在安全互动的环境中尝试各项工作,体验真实的社会活动,理解通过劳动取得报酬。”在越城区人民路的一家旅行社门店,客服人员正在为客户介绍新上线的暑期亲子一日游。据了解,这样“角色扮演”的亲子游名为都城职业精英体验亲子一日游,价格仅为298元/对,受到不少家长和孩子的欢迎。

做“小八路”忆苦思甜、去魔法课

堂学“魔法”、参加军事化管理的军旅生活……今年暑假期间,这种主题各异、富有特色的亲子游线路层出不穷,报名也异常火爆。“近年来,亲子活动受重视度与日俱增,不少家庭有了“二孩”,针对市场的这方面需求,旅游产品正在逐渐增加。”旅行业内人士表示。

而亲子游玩法越来越百变的同时,今年暑假亲子游各类产品的门槛也在不断降低。例如德清莫干山“小八路”从军一日游、宁波海洋主题亲子一日游等省内周边亲子游,价格为150元/人~200元/人不等,暑期优惠力度不小。

游丝绸之路,探神秘西部,品美丽中国

暑期将至,一起开启14日西部之旅!

悠闲

沙漠、大河、戈壁、高山、城墙、古道,在丝绸之路上,一路都是极具异域风情的壮美风景。这个暑假,让“华运号”专列带着大家途径宁夏、内蒙、敦煌、乌鲁木齐、吐鲁番、西宁、西安、洛阳等地,跨越西部7省,坐着专列游遍丝绸之路!

几千年的辉煌 尽在14日西部之旅

绵长的丝绸之路,等你见证那几千年的辉煌历史;壮美的戈壁沙漠,等你寻访那“大漠孤烟直,长河落日圆”的美景;神秘而古老的壁画,等你来一探神秘的上古传说……

“华运号”专列将用14天的时间,跨越西部7省,一路带领游客遍访内蒙通湖草原、腾格里沙漠,青海湖、日月山、塔尔寺、莫高窟、鸣沙山、天山天池风景区、火焰山、秦始皇兵马俑等景点,尽览西部风情。

大西北的自然风光将让你目不暇接。在内蒙古通湖草原,“风吹草低见牛羊”的美丽景色随处可见;在青海湖,牛羊成群、牧马奔驰的生活肆意随性;在吐鲁番、乌鲁木齐等地,还有新疆的风情“大片”等您欣赏。

高庙、莫高窟、塔尔寺、交河故

城……每年,大西北这些极具历史沧桑感的古老景点吸引着大量游客纷至沓来。在旅途中,两千多年前开辟的中国与西方经济文化交流的“丝绸之路”及古代兵家征战的“古战场”烽燧依稀可见;在丝路驿站——丝绸文化展览馆,不仅可以领略中华5000年的丝绸文化,也可以一睹国内外顶级丝绸制品的风采。

全程舒适享受 还有保健医生随行

值得一提的是,此次14日大西北之旅选择了“华运号”专列。专列往返皆为空调硬卧、空调软卧,游览景点时全程皆为空调旅游大巴。在车厢全面提档升级的基础上,专列全程不更换,无中转旅途劳顿,十多天的旅途将更加舒心、舒适。



为了确保行程的安全和游客的身体状况,行程还提供了列车全程陪同服务、当地导游地接服务,并由保健医生随行,提供全程保健医护跟踪服务。

“吃住在专列上,不用提着行李赶路,也不用三天两头换酒店,这也是专列游吸引游客的一大亮点。”绍报国旅相关工作人员表示,目前暑期线路已经开始提前报名。

“华运号”14日大西北之旅将于8月31日左右(以铁路局最终命令为准)出发,产品报价:空调硬卧:上铺4580元/人,中铺4880元/人,下铺5180元/人;空调软卧:5880元/人(4人一个包厢)。

有意向的市民可至绍兴日报报业国际旅行社营业厅咨询。电话:88627020